



ПРОТЕКЛЕ две недеље у Београду биле су у знаку руско-српске сарадње. Док су се представници влада двеју земаља током посете руског премијера Владимира Путина договарали о јачању међусобних економских веза, посета председника Одељења за спољне црквене односе Московске патријаршије, митрополита волоколамског Илариона, кога је у четвртак у Београду примио патријарх српски Иринеј, наставак је духовне сарадње, не само између два народа, већ и између њихове пословне и корпоративне јавности и света културе.

У процес јачања међусобних духовних веза већ су се укључиле и водеће руске и српске компаније, спремне да подрже највише вредности друштва и очување његових традиција, и помогну им.

## ОБНОВА

У оквиру пројекта руске некрополе, сви споменици са парцеле 80 Новог гробља су демонтирани и послати на рестаурацију, а завршени су пројекти гробних места. Средства за израду комплетне пројектне документације издвојила је компанија „Гаспромнефт“.

Нафтна индустрија Србије је прошле и ове године помогла Српској православној цркви са готово 5 милиона динара, док је манастиру Хиландар недавно упутила помоћ од милион динара.

Ово потврђује и епископ захумско-херцеговачки Григорије.

- Поред велике помоћи коју су НИС и „Гаспромнефт“ упутили нашој цркви посебно бих издвојио и њихову подршку спорту и омладини, чиме они показују да одговорно брину и о

будућности ове земље, рекао је владика.

Компанија „Гаспром нефт“, која је већински власник НИС, подржала је и пројекат реконструкције дела Новог гробља у Београду и стварања руске некрополе, спомен-комплекса који чува сећање Београђана на своје руске суграђане. За овај посао прошле и ове године издвојено је близу 300.000 евра. Старшина Подворја Руске православне цркве у Београду протјереј Виталиј Тарасјев каже да ће радови на обнови руског гробља бити завршени у октобру ове године.

- На београдском Новом гробљу налази се Иверска капела освећена 1937. године и четири парцеле на којој се деценијама сахрањују чланови руске заједнице у Београду - каже Тарасјев. - Захваљујући помоћи „Гаспромнефта“ биће потпуно обновљене звонара и једна од четири парцеле. Резултат ових напора биће видљив већ на јесен ове године, на задовољство припадника руске заједнице, али и свих грађана Србије.

(Танјуг)